
В опросе приняли участие

185 преподавателей университета, что 

составило 73% от численности ППС 

университета

Декабрь 2024г.



ПЕРЕЧЕНЬ КАФЕДР ПРОШЕДШИХ 
ОПРОС

Институт Кафедра Направления подготовки, с которыми работает ППС

Гуманитарный институт История и документоведение 46.03.02 Документоведение и архивоведение; 44.03.05 

Педагогическое образование с двумя профилями подготовки 

(ИиО); 44.04.01 Педагогическое образование (ЗСвКРИ)

Институт естественных наук Биология 06.03.01 Биология; 06.04.01 Биология; 19.03.01 Биотехнология

Институт педагогики, психологии 

и физической культуры

Профессиональное обучение, 

технология и дизайн

44.03.05 Педагогическое образование (ТиЭ); 44.04.01 

Педагогическое образование (МвО); 54.03.01 Дизайн

Институт математики и 

интеллектуальных систем

Цифровая энергетика 13.03.01 Теплоэнергетика и теплотехника; 13.03.02 

Электроэнергетика и электротехника;

13.04.02 Электроэнергетика и электротехника

Политехнический институт Экология и безопасность 

жизнедеятельности

20.03.01 Техносферная безопасность; 20.04.01 Техносферная

безопасность

Институт экономики и права Государственное и 

муниципальное управление, 

внешнеэкономическая 

деятельность и менеджмент

38.03.04 Государственное и муниципальное управление; 

38.04.02 Менеджмент; 38.05.02 Таможенное дело



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ВЗАИМООТНОШЕНИЯМИ С 

АДМИНИСТРАЦИЕЙ ВУЗА
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Удовлетворенность взаимоотношениями с 
администрацией вуза



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ВЗАИМООТНОШЕНИЯМИ С 
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Эффективность обмена информацией

Доступность руководства для ППС

Оперативность реагирования при решении проблем, задач



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДОЙ В ВУЗЕ

4,9 12,4 21,6 39,8 21,3
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Удовлетворенность социальной средой в вузе



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДОЙ В ВУЗЕ
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Организация обмена информацией между подразделениями

Взаимопонимание и сотрудничество с коллегами

Обеспечение социальной защитой сотрудников вуза



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬЮ 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО И 

ЛИЧНОСТНОСТНОГО РАЗВИТИЯ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ВУЗА

6,1 15,5 24,1 40,2 14,1
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Удовлетворенность возможностью профессионального и 
личностного развития преподавателей вуза



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬЮ 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО И 

ЛИЧНОСТНОСТНОГО РАЗВИТИЯ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ВУЗА
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Предоставление возможности повышения квалификации

Предоставление возможности прохождения стажировок

Предоставление возможности саморазвития

Предоставление возможности самореализации

Организация научно-исследовательской работы преподавателей

Предоставление возможности участия в проектной деятельности 
вуза



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ПООЩРЕНИЕМ И 

ПРИЗНАНИЕМ ДОСТИЖЕНИЙ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ВУЗА

18 18,1 24,1 31,1 8,7
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Удовлетворенность поощрением и признанием достижений 
преподавателей вуза



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ПООЩРЕНИЕМ И 

ПРИЗНАНИЕМ ДОСТИЖЕНИЙ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ВУЗА
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Мотивация преподавателей к научной и исследовательской 
деятельности

Моральное поощрение

Материальное поощрение

Поддержка идей и предложений преподавателей со стороны 
руководства



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ОРГАНИЗАЦИЕЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ВУЗЕ

7,8 13,8 24,4 39,9 14,1
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Удовлетворенность организацией образовательной 
деятельности в вузе



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ОРГАНИЗАЦИЕЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ВУЗЕ
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Распределение нагрузки

Составление расписания

Оснащенность аудиторий техническими средствами

Возможность использования онлайн технологий

Доступность имеющихся информационно-
коммуникационных технологий



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

РАБОЧИМ МЕСТОМ

8,7 9 22,4 41,9 18
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Удовлетворенность рабочим местом



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

РАБОЧИМ МЕСТОМ
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Достаточность площадей для работы преподавателя

Безопасность на рабочем месте преподавателя

Комфортность условий на рабочем месте преподавателя

Гигиенические условия

Оснащенность техническими средствами места работы 
преподавателя



Гуманитарный 

институт

В опросе приняли участие 30 человек, 

что составило 48% от численности ППС 

института



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ВЗАИМООТНОШЕНИЯМИ С 

АДМИНИСТРАЦИЕЙ ВУЗА



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДОЙ В ВУЗЕ



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬЮ 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО И 

ЛИЧНОСТНОСТНОГО РАЗВИТИЯ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ВУЗА



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ПООЩРЕНИЕМ И 

ПРИЗНАНИЕМ ДОСТИЖЕНИЙ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ОРГАНИЗАЦИЕЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ВУЗЕ



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

РАБОЧИМ МЕСТОМ



Институт 

естественных 

наук

В опросе приняли 21 человек, что 

составило 51% от численности ППС 

института



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ВЗАИМООТНОШЕНИЯМИ С 

АДМИНИСТРАЦИЕЙ ВУЗА



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДОЙ В ВУЗЕ



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬЮ 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО И 

ЛИЧНОСТНОСТНОГО РАЗВИТИЯ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ВУЗА



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ПООЩРЕНИЕМ И 

ПРИЗНАНИЕМ ДОСТИЖЕНИЙ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ОРГАНИЗАЦИЕЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ВУЗЕ



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

РАБОЧИМ МЕСТОМ



Институт математики 

и 

интеллектуальных 

систем

В опросе приняли участие 45 человек, что 

составило 82% от численности ППС 

института



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ВЗАИМООТНОШЕНИЯМИ С 

АДМИНИСТРАЦИЕЙ ВУЗА



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

СОЦИАЛЬНОЙ СРЕДОЙ В ВУЗЕ



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬЮ 

ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО И 

ЛИЧНОСТНОСТНОГО РАЗВИТИЯ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ВУЗА



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ПООЩРЕНИЕМ И 

ПРИЗНАНИЕМ ДОСТИЖЕНИЙ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ
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ОРГАНИЗАЦИЕЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ВУЗЕ



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

РАБОЧИМ МЕСТОМ



Институт 

экономики 

и права

В опросе приняли участие 40 человек, 

что составило 100% от численности ППС 

института



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ВЗАИМООТНОШЕНИЯМИ С 

АДМИНИСТРАЦИЕЙ ВУЗА
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ЛИЧНОСТНОСТНОГО РАЗВИТИЯ 
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ПООЩРЕНИЕМ И 

ПРИЗНАНИЕМ ДОСТИЖЕНИЙ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ
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УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

РАБОЧИМ МЕСТОМ



Институт педагогики, 

психологии и 

физической культуры

В опросе приняли участие 36 человек, что 

составило 75% от численности ППС 

института



УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

ВЗАИМООТНОШЕНИЯМИ С 

АДМИНИСТРАЦИЕЙ ВУЗА
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УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ 

РАБОЧИМ МЕСТОМ



Политехнический 

институт

В опросе приняли участие 13 человек, что 

составило 30% от численности ППС 

института
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